



### Editorial

Odată cu venirea lunii decembrie, în aer încep a pluti diafan veselii nerăbdarea, cu toții așteptând sărbătorile de iarnă. Și totuși, pentru noi, elevii clasei a VIII-a, se distinge și altceva – neliniștea cu privire la olimpiade, și mai ales la simulări.

Încordarea însă dispare, și noi suntem conștienți că examenele și tezele sunt sarea și piperul vieții de elev, și se pare că anul acesta, pe lângă cadouri, îi com cere Moșului și o notă mare la admitere.

Olivia Fintina, VIII A

### Lumea despre noi

#### Un nou proiect Erasmus+ la Colegiul Pedagogic

Prima întâlnire din cadrul proiectului „On the move in Europe - Towards a Democratic, Multicultural Europe”, din cadrul Programului Erasmus+, Acțiunea Cheie 2 - parteneriate strategice între școli, a avut loc, zilele acestea, la Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu”. Proiectul, cu o durată de 28 luni, este coordonat de prof. dr. Anamaria Ciobotaru, directorul instituției, și se derulează în colaborare cu cinci școli din Germania, Olanda, Spania, Italia și Ungaria.

Proiectul își propune, astfel, dezvoltarea și implementarea unui model de politică educațională bazat pe integrare, incluziune și acceptarea diferențelor culturale. Unul dintre rezultatele proiectului va fi editarea unui manual de bune practici, care prevede strategii didactice diferite, utilizate în scopul incluziunii și integrării elevilor aparținând altor naționalități sau grupurilor minoritare.

Un alt proiect Erasmus+ derulat simultan de acest colegiu se intitulează „Language Against Dropout”, parteneri fiind Universitatea Heidelberg din Germania și Centrul „Elias Canetti” din Ruse, Bulgaria. Anul viitor, în luna martie, trei cadre didactice din colegiu și șase elevi vor merge în Barcelona și Igualada (Spania), pentru a doua întâlnire din cadrul proiectului.

Simona ANGHEL, [www.cugetliber.ro](http://www.cugetliber.ro), 15 decembrie 2016



#### Ziua Dobrogei, sărbătorită în avans la Muzeul de Istorie

Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța (MINAC) organizează vineri, de la ora 11.00, în aula „Adrian Rădulescu”, simpozionul „14 noiembrie - Ziua Dobrogei”. Despre momentul istoric de la 14 noiembrie 1878 vor vorbi: muzeograful MINAC, dr. Lavinia Gheorghe, directorul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța, dr. Corina Apostoleanu. Acestora și se alătură elevii ai școlilor din oraș și județ, care au pregătit pentru această lecție de istorie deschisă referate pe tema dată. Este vorba despre Patricia Antici de la Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu” din Constanța, Anamaria Pescaru de la Liceul Teoretic „Decebal” Constanța și Luana Bebu de la Școala generală nr. 1 Valu lui Traian.

În programul simpozionului sunt incluse momente artistice susținute de: ansamblul folcloric „Ulmetum junior” al Școlii gimnaziale nr. 1 Pantelimon, elevii de la Școala generală nr. 22 „I.C. Brătianu” Maria Ozana Stoicoci de la Liceul Teoretic „George Călinescu”. La eveniment vor participa elevii de la Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu”, Liceul Teoretic „George Călinescu”, Liceul Teoretic „Traian”, Liceul Teoretic „Decebal”, Școala generală nr. 22 „I.C. Brătianu”, Școala generală nr. 1 Valu lui Traian și Școala gimnazială nr. 1 Pantelimon.

Evenimentul este inclus în cadrul programului de manifestări dedicate Zilei Dobrogei, coordonat de Consiliul Județean Constanța.

Mirela STÎNGĂ, [www.telegrafonline.ro](http://www.telegrafonline.ro), 8 noiembrie 2016

### Invitație la lectură

“Punctul de pornire în crearea unei copilării bazate pe conectare este iubirea necondiționată — pe care o primești de la cineva. De obicei iubirea necondiționată este oferită de unul sau de ambii părinți. Dar nu este obligatoriu. Dacă totuși copilul găsește pe cineva — orice persoană normală care are un rol activ în viața copilului — care îl iubește necondiționat, găsește în această iubire cea mai bună cale de protecție împotriva nefericirii pe care o avem la dispoziție până în prezent.



Oare cât de mult îl iubește mama? Dacă lui i se va întâmpla ceva grav? Dar dacă mamei i se întâmpla ceva grav?

În final ursulețul va descoperi că dragostea mamei sale este atât de puternică încât nimic de pe lume nu o poate schimba.

# Elevi calificați la OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ

Etapa locală - 25.02.2017

Nume și prenume	Clasa	Profesor coordonator
Dincă George	V	Sutu Carmen
Gârțu Florentina	V	Sutu Carmen
Ionescu Adela	V	Sutu Carmen
Spiridon Alessandra Maria	V	Sutu Carmen
Cărunțu Anamaria	V	Bolat Selma
Duricu Maria Beatrice	V	Bolat Selma
Floca Daria	V	Bolat Selma
Lingea Diana	V	Bolat Selma
Dinca Diana	V	Bolat Selma
Demici Corina	VI	Zamfir Raluca
Gîrbă Alexia	VI	Zamfir Raluca
Murariu Olivia	VI	Zamfir Raluca
Nădejde Eduard	VI	Zamfir Raluca
Postolici Ioana	VI	Zamfir Raluca
Radu Briana	VI	Zamfir Raluca
Rus Matei	VI	Zamfir Raluca
Papp Francesca	VI	Cojocaru Monica
Meravei Melek	VI	Cojocaru Monica
Lupu Teodora Mihaela	VI	Cojocaru Monica
Lariu-Rusu Ioana	VI	Cojocaru Monica
Voicu Daria	VI	Cojocaru Monica
Badea Laura	VI	Trandafirescu Clarisa
Baluta Ioana	VI	Trandafirescu Clarisa
Spanoche Emilia	VI	Trandafirescu Clarisa
Stan Teodora	VI	Trandafirescu Clarisa
Avramescu George Alexandru	VII	Cojocaru Monica
Ion Cosmina Theodora	VII	Cojocaru Monica
Sălcianu Diana	VII	Zamfir Raluca
Druga Miruna	VII	Zamfir Raluca

Nume și prenume	Clasa	Profesor coordonator
Blendea Andreea	VIII	Bolat Selma
Bujduveanu Diana	VIII	Bolat Selma
Dascalu Bianca	VIII	Bolat Selma
Dogaru Vlad	VIII	Bolat Selma
Fintină Olivia	VIII	Bolat Selma
Fulea Irina	VIII	Bolat Selma
Halovatchi Luana	VIII	Bolat Selma
Marian Alexia	VIII	Bolat Selma
Mazilu Alesia	VIII	Bolat Selma
Rus Andrei	VIII	Bolat Selma
Serban Matei	VIII	Bolat Selma
Vulpe Andra	VIII	Bolat Selma
Delca Anamaria	VIII	Trandafirescu Clarisa
Niculescu Alexandra	VIII	Trandafirescu Clarisa
David Rebecca Ioana	IX	Bolat Selma
Nedelcu Andrada	IX	Bolat Selma
Amet Elif	IX	Bolat Selma
Maxim Valeria	IX	Bolat Selma
Pirlea Beatrice Elena	IX	Deacu Mariana
Iofcea Sara Ioana	IX	Deacu Mariana
Sandu Cristina Ioana	IX	Deacu Mariana
Floarea Ștefania Raffaella	IX	Deacu Mariana
Popoiu Maria Cristina	IX	Sutu Carmen
Rosu Ana	IX	Sutu Carmen
Costache Sabina Andreea	X	Deacu Mariana
Dincă Ștefania	XI	Deacu Mariana

**SUCCESS!**

## SA MAI SI RADEM

Îi venise rândul să-l asculte la istorie, tot din bancă, bineînțeles. În spatele lui Simulescu, mă făcusem mic și nevăzut ca să -i pot sufla cât de bine. [...]

După primele întrebări la care Simulescu a răspuns strună, dirijat de mine, profesorul i-a pus următoarea întrebare:

- Cine nu era creștin în vremea aceea? (Ne aflam în Evul Mediu)

Și acum Simulescu ștepta cu nerăbdare răspunsul din spate, ce mi-a venit, nuștiu, că i -am suflat suierător, abia stăpânindu -mi un rânjet [...], la gândul celor ce aveau să urmeze:

- Papa nu era creștin!

Glăsuțului lui Simulescu s-a auzit pițigăiat și cu o siguranță de papagal:

- Papa nu era creștin!

- Cum, domnule? a întreat profesorul stupefiat, nevenindu-i să-și creadă urechilor; la care Simulescu a reptat cu candoare, convins că nu fusese auzit:

- Papa!

- Ei, bine, ce e cu Papa?

- ... Nu era creștin!

Un hohot de râs a răsunat în clasă, de se cutremurau băncile.

- Cum, domnule Simulescu? Cum poți să debitezi asemenea ineptii, cu atâta senină naivitate? Papa nu era creștin?!... Îți dai seama ce-ai spus? Tocmai Papa, capul creștinătății apusene, domnule? Dar oricât de indulgent aș fi, răspunsul dumitale nu-l pot trece cu vederea. Și nu este prea mult. Altă dată să judeci mai bine, înainte de a răspunde!

Grigore Băjenaru, *Cișmigiu & comp.*